
เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

ค่าสาธารณูปโภค 

(รายจา่ยประจ า)

1 ค่าไฟฟา้ 750,000 51,597 69,058 93,208 100,210 74,943 81,773 39,085 70,536 56,677 42,007 50,866 68,874 798,836 -48,836
งบประมาณไม่

เพียงพอ

2 ค่าโทรศัพท์ 60,000 1,487 1,496 1,505 1,177 1,177 1,177 1,177 1,177 1,178 1,385 1,380 1,380 15,698 44,302 บรรลุวัตถุประสงค์

3 ค่าบริการอนิเตอร์เนต็ 20,000 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 4,375 52,503 -32,503
งบประมาณไม่

เพียงพอ

4 งบส ารองจ่าย 563,090 0 563,090

กลุ่มบริหารวิชาการ 

(แกนกลาง)

1

โครงการพฒันาปรับปรุง

หลักสูตรสถานศึกษาและ

หลักสูตรทอ้งถิ่น

10,000 0 4,240 1,500 1,050 2,215 9,005 995
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

2
โครงการพฒันางาน

ทะเบยีน
20,000 8,220 8,220 11,780

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

3
โครงการพฒันาศูนย์

คอมพวิเตอร์
100,000 46,320 49,248 7,650 39150 142,368 -42,368

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

4
โครงการบริการ

คอมพวิเตอร์
300,000 831 24,800 24,800 24,800 24,800 24,800 24,800 26,600 24,800 24,800 225,831 74,169

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

5
โครงการงานวัดและ

ประเมนิผล
250,000 0 66,996 11,000 6,068 17,425 18,512 2,612 56,172 10,037 2,941 16,067 6076 213,906 36,094

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 4ไตรมาสที่ 3 ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ รวมจา่ย คงเหลอื



เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

6
โครงการพฒันาระบบ

วิชาการ
186,000 91,750 3,900 95,650 90,350

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

7

โครงการพฒันาทกัษะ

วิทยาศาสตร์ -คณิตศาสตร์

 ม.ปลาย

80,000 1,495 20,250 18,029 39,774 40,226
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

8

โครงการพฒันาศูนย์การ

เรียนรู้ตามหลักปรัชญา

ของเศรษฐกจิพอเพยีง

40,000 30,000 30,000 10,000
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

9
โครงการยกระดับ

ผลสัมฤทธิท์างการเรียน
100,000 1,230 31,085 2,173 34,488 65,512

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

10
โครงการแนะแนว

การศึกษา
20,000 3,185 500 12,653 750 17,088 2,912

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

11
โครงการพฒันาแหล่ง

เรียนรู้หอ้งสมดุ
50,000 18,000 5,785 23,785 26,215

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

12
โครงการพฒันากจิกรรม

พฒันาผู้เรียน
220,000 1,700 5,000 7,265 13,965 206,035

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

13

โครงการส่งเสริมผู้เรียนให้

มทีกัษะอาชีพ เพื่อการมี

งานท า

160,000 36,870 36,870 123,130
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4 รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ



เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

14

โครงการพฒันาทกัษะ

คณิตศาสตร์ วิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี เสริม

ความรู้สู่หอ้งเรียนพเิศษ 

50,000 109,620 109,620 -59,620
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

15 โครงการรับนกัเรียน 10,000 9,911 9,911 89
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

16

โครงการปรับปรุง

หอ้งเรียนพเิศษ SM 

(Science Math)

80,000 36,965 2,540 39,505 40,495
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

กลุ่มบริหารวิชาการ 

(กลุ่มสาระการเรียนรู้)
0 0

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

1
โครงการพฒันาศักยภาพ

ผู้เรียนด้านภาษาไทย
25,000  8,800 8,800 16,200

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

2

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้ 

กลุ่มสาระการเรียนรู้

ภาษาไทย

32,000 17,360 17,360 14,640
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

3

โครงการส่งเสริมการอา่น 

การเขียนและการส่ือสาร

ด้านภาษาไทย

10,000 0 10,000
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ
ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4

รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ



เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

4
โครงการพฒันาศักยภาพ

ผู้เรียนด้านคณิตศาสตร์
15,000 12,066 20440 32,506 -17,506

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

5

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้ 

กลุ่มสาระการเรียนรู้

คณิตศาสตร์

28,000 398 760 9100 1500 11,758 16,242
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

6

โครงการพฒันาศักยภาพ

ผู้เรียนด้านวิทยาศาสตร์

และเทคโนโลยี

100,000 31,483 4,665 2583 22275 61,006 38,994
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

7

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้ 

กลุ่มสาระการเรียนรู้

วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี

52,000 7,700 66,973 74,673 -22,673
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

8
โครงการพฒันาผู้เรียน

ด้านภาษาองักฤษ
20,000 3,452 7,936 11,388 8,612

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

9

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้ 

กลุ่มสาระการเรียนรู้

ภาษาต่างประเทศ

28,000 7,892 11523 19,415 8,585
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4 รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ



เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

10

โครงการพฒันาผู้เรียน

ด้านภาษาจีนและ

วัฒนธรรมจีน

5,000 3598 3,598 1,402
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

11 โครงการค่ายภาษาองักฤษ 15,000 14,970 14,970 30
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

12
โครงการพฒันาศักยภาพ

ด้านผู้เรียนด้านสังคม
20,000 1,905 1000 2,905 17,095

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

13

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้  

กลุ่มสาระการเรียนรู้สังคม

28,000 0 28,000
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

14
โครงการพฒันาศักยภาพ

ผู้เรียนด้านการงานอาชีพ
50,000 14,600 21,860 17,306 1,000 1200 55,966 -5,966

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

15

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้ 

กลุ่มสาระการเรียนรู้การ

งานอาชีพ

16,000 5,155 7313 8760 21,228 -5,228
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

16
โครงการยุวเกษตรกรใน

โรงเรียน
20,000 0 20,000

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ
ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4

รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ



เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

17
โครงการพฒันาศักยภาพ

ผู้เรียนด้านศิลปะ
150,000 67,462 3,000 520 87,270 158,252 -8,252

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

18

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้  

กลุ่มสาระการเรียนรู้ศิลปะ

16,000 1700 1,700 14,300
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

19

โครงการส่งเสริมศักยภาพ

ด้านกฬีาของผู้เรียน 

(ภายในโรงเรียน)

90,000 19,260 20,855 59,525 99,640 -9,640
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

20

ส่งเสริมการการแข่งขัน

กฬีาภายนอกสู่ความเปน็

เลิศด้านกฬีา

70,000 1,950 3,600 26,280 31,830 38,170
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

21

โครงการพฒันาศักยภาพ

ผู้เรียนด้านสุขศึกษา        

  และพลศึกษา

20,000 3,705 950 2,000 6,655 13,345
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

22

โครงการพฒันาศักยภาพ

ครูด้านการจัดการเรียนรู้  

   กลุ่มสาระการเรียนรู้สุข

ศึกษาและพลศึกษา

16,000 900 3,375 900 5,175 10,825
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

กลุ่มบริหารงานกิจการ

นักเรียน

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ

ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4
รวมจา่ยที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ



เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

1

โครงการพฒันาผู้เรียนให้

มคุีณธรรม จริยธรรม และ

ค่านยิมที่พงึประสงค์

120,000 20,600 40,100 24,955 24,000 109,655 10,345
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

2 โครงการบรูณาการ 80,000 3,160 70002 110 73,272 6,728
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

3 โครงการทศันศึกษา 500,000 85,360 24,260 237,090 540 143460 300 491,010 8,990
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

4 โครงการส่งเสริมสุขภาพ 100,000 29,833 28,950 13,500 72,283 27,717
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

5 โครงการการจัดการขยะ 20,000 760 3,150 3,910 16,090
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

6 พฒันาศูนย์เพื่อนใจวัยรุ่น 10,000 700 1,400 7,855 1990 11,945 -1,945
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

7
โรงเรียนสีขาวยาเสพติด

และอบายมขุ
10,000 1,050 610 5435 7,095 2,905

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

8
ระบบดูแลช่วยเหลือ

นกัเรียน
50,000 1,350 3,655 31,596 2,440 1000 40,041 9,959

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

9 พฒันาศูนย์มงัคละ 40,000 9,094 17,725 26,819 13,181
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4 รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ



เม.ย.-66 พ.ค.-66 ม.ิย.-66 ก.ค.-66 ส.ค.-66 ก.ย.-66 ต.ค.-66 พ.ย.-66 ธ.ค.-66 ม.ค.-67 ก.พ.-67 ม.ีค.-67

10 โครงการจิตอาสากล้าท าดี 22,000 2,100 780 4,500 8418 3445 19,243 2,757
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

11

โครงการพฒันา

คุณลักษณะที่พงึประสงค์ 

“ไม ้1 สู่บา้นคุณธรรม”

12,000 0 12,000
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

12

โครงการพฒันา

คุณลักษณะที่พงึประสงค์ 

“ไม ้2 นอ้มน าปญัญากล้า

แสดงตน”

12,000 400 9738 10,138 1,862
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

13

โครงการพฒันา

คุณลักษณะที่พงึประสงค์ 

“ไม ้3 ตามแสงความดี

แหง่วิถีชุมชน

12,000 9,327 9,327 2,673
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

14

โครงการพฒันา

คุณลักษณะที่พงึประสงค์ 

“ไม ้4 มจีิตส านกึพลเมอืง

เร่ืองดีดี”

12,000 7,418 6525 13,943 -1,943
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ
ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4
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15

โครงการพฒันา

คุณลักษณะที่พงึประสงค์ 

“ไม ้5 จิตอาสาพาสุขสันต์”

12,000 11978 11,978 22
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

16

โครงการพฒันา

คุณลักษณะที่พงึประสงค์ 

“ไม ้6 ยกบา้นคุณธรรม

น าสู่สังคม”

12,000 3,015 2,196 5,211 6,789
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

17

โครงการพฒันาสภา

นกัเรียนและประชาธิปไตย

ในโรงเรียน

30,000 3,542 900 3508 7,950 22,050
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

18 โครงการส่ิงแวดล้อม 15,000 10,000 2,530 12,530 2,470
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

กลุ่มบริหารงานบคุคล 0 0
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

1
โครงการจ้างบคุคลากรที่

ปฏบิติังานในสถานศึกษา
990,000 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 81,900 982,800 7,200

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

2 โครงการจ้างครูต่างชาติ 580,000 53,400 53,400 53,400 53,400 53,400 53,400 51,500 56,500 56500 56500 56500 597,900 -17,900
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4
รวมจา่ย คงเหลอื

ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ
ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2
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3

โครงการส่งเสริมคุณภาพ

ครูและบคุลากรทางการ

ศึกษา

70,000 3,550 9,500 14,602 2,700 6060 36,412 33,588
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

4

โครงพฒันาครูใหม้ี

มาตรฐานและ

จรรยาบรรณวิชาชีพ

10,000 1,768 1,768 8,232
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

5
โครงการส่งเสริมพฒันา

บคุลากรศึกษาดูงาน
120,000 96,520 96,520 23,480

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

กลุ่มบริหารงานทั่วไป 0 0
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

1
โครงการสถานศึกษา

ปลอดภยั
50,000 61,766 61,766 -11,766

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

2
ปรับปรุงระบบไฟฟา้และ

ประปา
60,000 45,208 5,066 535 18,772 16160 85,741 -25,741

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

3 ซ่อมแซมวัสดุและครุภณัฑ์ 200,000 101,899 13,900 29,689 390 10,600 10,582 13,110 26718 48714 255,602 -55,602
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

4
โครงการส่งเสริมหอ้งน้ า

และสุขาภบิาล
150,000 16,310 17,910 21,135 39000 1200 95,555 54,445

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ
ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4

รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ
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5
โครงการปรับภมูทิศันแ์ละ

แหล่งเรียนรู้
100,000 5,220 5,030 500 1,000 870 4,100 22650 4610 43,980 56,020

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

6
โครงการปรับปรุงอาคาร

และอาคารประกอบ
250,000 13,000 53,568 87400 153,968 96,032

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

7 โครงการพฒันาศูนย์อาหาร 40,000 2,335 17,451 880 400 1,440 22,506 17,494
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

8
โครงการสร้างฐานการ

เรียนรู้ระดับชั้น ม.2
350,000 100,000 200,000 300,000 50,000

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

กลุ่มบริหารงาน

อ านวยการ

1

โครงการพฒันามาตรฐาน

การปฏบิติังานและ

ประสานการมส่ีวนร่วม

5,000 1,530 1,530 3,470
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

2 โครงการโรงเรียนสุจริต 5,000 0 5,000
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

3
 โครงการพฒันาระบบงาน

ธุรการ
40,000 665 6,310 4,105 4,918 15,998 24,002

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

4
โครงการพฒันางาน

ประชาสัมพนัธ์
30,000 22,060 1,920 500 2,950 2400 29,830 170

บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ
ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4

รวมจา่ย คงเหลอื

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)
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กลุ่มบริหารงานแผนงาน

และงบประมาณ

1 พฒันางานการเงินและพสัดุ 40,000 6,110 2000 8,110 31,890
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

2

โครงการพฒันาแผนงาน

และประกนัคุณภาพ

การศึกษา

50,000 1,520 1,420 968 13200 17,108 32,892
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

3 พฒันางานพาหนะ 250,000 21,085 46,017 35,328 41,530 29,875 1,840 7990 29676 25000 238,341 11,659
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

4

โครงการพฒันางาน

ธนาคารออมสินโรงเรียน

กงไกรลาศวิทยา

10,000 3,000 3,000 7,000
บรรลุเป็นไปตาม

ค่าเป้าหมาย

464,563 606,036 1,010,081 1,199,662 782,639 858,159 588,544 1,135,569 680,733 881,221 891,814 647,892

รายงานแสดงความก้าวหน้าในการด าเนินงาน   ตามแผนการปฏบิตักิารประจ าปกีารศึกษา 2566 (ขอ้มลู ณ วันที่ 31 มนีาคม 2567)

ที่ ชื่อโครงการ งบที่ไดร้ับ
ไตรมาสที่ 1 ไตรมาสที่ 2 ไตรมาสที่ 3 ไตรมาสที่ 4

รวมจา่ย คงเหลอื
ผลการ

ด าเนินการแต่ละ

โครงการ

6,530,632 1,833,458รวม 8,364,090 2,080,679 2,840,460 2,404,846 2,420,926


